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INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefei o d icípio de

Bertioga que providencie a manutenção do Portal de Entrada bem como, melhorias

como na iluminação pública e recapeamento asfáltica da Rua Valdemar da Costa

Filho, no bairro Indaiá.

JUSTIFICATIVA

o portal de entrada do Indaiá precisa de serviços de manutenção, como limpeza, pintura e pequenos

reparos, Também é necessária a sua utilização, com apoio dos GCM e da Policia Militar para apoiar ações de

segurança no bairro, pois o local é um ponto principal de entrada e saída de muitos velculos,

A Rua Valdemar Costa Filho, do portal de entrada do Indaiá até a Avenida Anchieta, está com muitas

irregularidades na sua capa asfáltica, o que provoca muitos solavancos aos veículos que pela via acabam

tendo que trafegar, visto que esta via pública é uma importante rota de entrada de nossa cidade e que estas

irregularidades acabam por causar sérios problemas aos velculos, devido aos inúmeros remendos realizados

pela SABESP, que sempre os faz de forma irregular, há também, paços de visitas desnivelados, tampas de

bueiros quebradas e a capa asfáltica já foi bastante judiada em toda a extensão da via,

A troca das atuais lâmpadas comuns da Iluminação pública da via, por lâmpadas de LED que são mais

eficientes, também é uma reivindicação dos moradores e comerciantes, Fazendo-se também melhorias na

sinalização viária e de trânsito, como faixas de pedestres, pinturas de solo e placas de sinalização,

Neste sentido, solicito a realização destes serviços com a devida urgência se possibilitando as

melhorias desta importante via de acesso para o bairro do Indaiá e para a nossa cidade,

Justificado o pedido r para o Prefeito do Municfpio de Bertioga, para as

providências e med' s que se fizerem necessárias para o br ve atendimento des

Ouvindo-se Douto Plenário, es a é a Indicação q vai devidamente

Eng.o duardo Pereira
. Vereador

Vice Preso ente da Câmar Municipal

E se o meu povo, que se chama pelo meu nome, se humilhar, e orár, e buscar a minhaface e se converter dos
seus maus caminhos, então eu ouvirei dos céus, e perdoarei os seus pecados, e sararei a sua ferra.

Agora estarão abertos os meus olho~ : a.tentos. os meus ouvidos à oração deste lugar. .~
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